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Villede ~ 

Gatineau 
COMMISSION JEUNESSE 

PROCÈS-VERBAL 
Réunion tenue à Gatineau, LE SAMEDI 14 MAI 2005 À 10 H 
Maison du Citoyen, secteur de Hull 

PRÉSENCES: 

ABSENCES: 

INVITÉS; 

Monsieur Joseph De Sylva, conseiller du district 12 et président de la Commission 
Monsieur Yvon Boucher, conseiller du district 15 
Madame Denise Laferrière, conseillère du district 8 
Monsieur Louis D'Amour, coordonnateur 
Madame Marianne Blondin 
Madame Josianne Gossehn-Dubois 
Madame: Caroline: Gut:rin-Thériault 
Monsieur Louis-Guillaume Gagnon 
Madame Odessa Guindon 
Monsieur Jocelyn LeBlanc Courchaine 
Madame.: Rirn Mohst:n 
Monsieur Nicolas Plourde-Fleury 
Madame Amaël Proulx-Lussier 
Madame Marie-Hélène Rinfret 
Madame Gabrielle Rochon-Sabourin 
Monsieur Jonathan Trempe 
Madame Minette Umutoni 
Madame Josée Michaud 

Madame Caroline Bédard 
Madame Amanda Bennitz 
Madame Rania Gasselin-Papadopoulos 
Monsieur Sébastien Labine-Leclair 
Madame Pascale Lamothe 
Monsieur Cédric V ézina 

Monsieur Sylvain Goudreau, CSD 

1. MOT DU PRÉSIDENT 

Le président remercie les membres présents. 

La rencontre débute. 

2. ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR 

Il est proposé par Marianne Blondin et appuyé par Josianne Gosselin-Dubois d'adopter l'ordre du jour avec les 

ajouts suivants au point varia : 

o Congrès des jeunes citoyens 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE RENCONTRE 

Il est proposé par Caroline Guérin-Thériault et appuyé par Rim Mohsen que les procès-verbaux de la rencontre 
du 16 avril dernier sont adoptés tel que déposé. 

4. PAROLE AU PUBLIC 

Aucun. 
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5. POINTS D'INFORMATION: 

5.1 PROGRAMME LA RELANCE SCOLAIRE 
Monsieur Sylvain Goudreau, conseiller à la Commission scolaire des Draveurs, nous fait une présentation 
sur le programme de la Relance Scolaire. Il demande au membre de la CJ de faire un partenariat avec eux 
pour le projet études-travail. Louis restera en contact avec lui. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.2 GRANDIR EN VILLE 
5.2.1 PROJET BISTRO COOPÉRATIF 

Puisque Marie-Claude a quitté son poste, Louis est allé rencontrer les membres du conseil 
d'administration et nous explique que ces derniers devront faire une étude de marché avant de 
lancer ce projet et nous informe qu'ils ont beaucoup d'appui de gens qui ont beaucoup 
d'expérience. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

5.3 ENTENTE TJO ET CJ {CRÉATION D'UN POSTE) 
Plusieurs partenaires sont impliqués dans ce projet. Le premier mandat du poste aura une durée de 3 mois 
renouvelable pour une durée de 3 ans. Le projet devra être présenté au conseil municipal sous peu. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.4 PROJET ÉTUDES-TRAVAIL 
Louis présente le produit final et les membres demandent d'apporter des corrections. Les corrections qui 
doivent être apportées sont: l'ajout des filigranes et changer la phrase au bas de l'affiche pour« Étudier ça 
rapporte. Mets l'accent sur tes études!». Par la suite, Louis devra refaire l'envoi des CD dans les écoles. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

5.5 CONCOURS GRAFFITI 
Marianne nous informe qu'au CEGEP, il y a beaucoup de publicité pour ce concours et les étudiants sont 
bien intéressés. Louis demande aux membres de vérifier si les affiches sont bien installées dans les écoles. 
Rania a fait part à Odessa qu'elle connaît quelqu'un qui voudrait faire parti des membres du jury pour l'an 
prochain et son nom est Mathieu Désilet. Louis est allé visiter et sélectionner les lames aux ateliers 
municipaux. Il nous fait part également que CKTF seront sur place lors de l'événement pour faire de la 
publicité et demande la participation des membres lors de cette journée qui se tiendra le 28 mai prochain de 
10 h à 17 h. De plus, Louis doit valider les mesures des chasses-neige avant avec le Service des travaux 
publics. La prochaine rencontre du sous-comité sera le 20 mai prochain. 

ACTION PAR: Louis D'Amour 

5.6 COMITÉ SUIVI FORUM JEUNESSE 
Louis nous fait un petit compte rendu de la dernière rencontre du comité qui a eu lieu jeudi dernier. 

5. 7 CARA V AN PROMO 
Louis attend toujours des nouvelles des membres qui n'ont pu faire d'intervention jusqu'à maintenant. 

5.8 CONSEIL MUNICIPAL DES ENFANTS {VILLE DE QUÉBEC) 
Le 20 juin prochain aura lieu le premier conseil municipal des enfants à Québec. Cet événement a heu 1 
fois l'an par des enfants du primaire. Louis demande l'intérêt des membres d'aller voir le déroulement de 
cette séance. Pourrions-nous peut-être intégrer ce sujet à notre plan d'action 2006? Les membres se disent 
intéressés. Louis devra vérifier si le budget permet une activité comme celle-ci. Le départ se ferait le 
dimanche matin et le retour serait le lundi soir. Les membres doivent vérifier les dates de leurs examens de 
fin d'année et devront faire part de leur intérêt par courriel à Louis. Étant donné que les places sont 
limitées, les premiers arrivés seront les premiers choisis. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

6. POINTS DE DISCUSSION : 

6.1 SUPPORT AU PROJET BISTRO D' ADOJEUNE 
Les représentants du projet ont envoyé une lettre au président de la CJ nous demandant de leur faire une 

lettre d'appui. 

II est donc proposé par Amaël Proulx-Lussier et appuyé par Nicolas Plourde-Fleury que le. p~ési~ent signe 
une lettre d'appui concernant le projet Bistro d'Adojeune au nom des membres de la CommtsswnJeunesse. 

ACTION PAR : Louis D'Amour et Joseph De Sylva 
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6.2 ACTES DU FORUM 2004 (ADOPTION) 

Le président demande à Louis de faire rapport résumant les actions et les projets fait par la CJ suite aux 
demandes faites lors ùu Forum 2004. Il est proposé par Jocelyn LeBlanc Courchaine et appuyé par Nicolas 
Plourde-Fleury de déposé ce rapport au conseil municipal. 

Suite à l'annonce des consultations publiques sur les matières résiduelles, les membres demandent à Louis 
de faire parvenir au responsable de ces consultations, les commentaires qui sont ressmtis sur ce sujet lurs 
du Forum 2004. 

6.3 ÉLJ.<.:CTION CO-I'RÉ~IJJENCJ.<.: 
Voir huis clos. 

7. SUIVIS 

7.1 Recrutement/démission 
Voir huis clos. 

7.2 Journal L'Étudiant 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

Martin Godcher est allé faire une présentation à la Commission des arts, de la culture, des lettres et du 
patrimoine le 2 mai dernier et il a demandé un appui financier en tant que partenaire majeur d'un montant 
de 7 500 $. La Commission jeunesse a déjà un montant de 3 000 $ de réservé pour ce projet dans son 
budget. 

Il est proposé par Josianne Gasselin-Dubois et appuyé par Marianne Blondin de recommander à la direction 
générale de trouver les fonds nécessaires de 7 500 $ pour que la Ville devienne partenaire maJeur du 
Journal! 'Étudiant. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

7.3 Fonds de soutien 
Il est proposé par Jonathan Trempe et appuyé par Josianne Gasselin-Dubois d'accepter de reconduire une 
subvention de 350 $ à la demande du Relais jeunes Gatinois. Adoptée à l'unanimité. 

7.4 Comité graffiti 
Voir le point 5.5. 

7.5 STO 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

Josianne nous fait part qu'elle n'a pas eu de rencontre par contre elle nous informe qu'il y aura des 
consultations publiques à la fin mai, début juin. 

On demande à Louis de faire parvenir au responsable de ces consultations, les commentaires qui sont 
ressortis sur ce sujet lors du Forum 2004. 

ACTION PAR : Louis D'Amour 

7.6 Table jeunesse Outaouais 
Les membres représentants à cette table, ne se sont pas présentés à la dernière rencontre. 

7.7 FJO 
Caroline nous informe du développement et des décisions faites sur le déroulement de la soirée du prochain 

FJO. 

8. CORRESPONDANCE 

Aucune. 

9. VARIA 

Congrès des jeunes citoyens: 
Odessa nous parle de son expérience et de sa participation qu'elle a bien apprécié à ce congrès le 5 mai dernier. 
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10. PROCHAINE RENCONTRE 

La prochaine réunion se tiendra k 11 juin prochain, au Relais plein air dans le st:~o:tt:ur ùe Hull à 9 h. 

11. CLÔTURE DE LA SÉANCE 

Rim Mohsen propose la levée de la réunion à 14h30. 

Rédaction du procès-verbal Signature du président de la Commission 

d~4 
Président de la Commission 
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